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ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

ΚΕΑΣ 

ΕΤΟΣ 2009 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ   Α’ 

ΑΡΘΡΟΝ 1
ον

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 

α)Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν.Α.Ο.ΚΕΑΣ  ΟΠΩΣ  ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 24 ΤΟΥ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 

ΣΥΜΦΩΝΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΝΟΜΟ 2725/17-6-99 (ΦΕΚ 121 Α’) ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΚΡΑΤΟΥΣ,ΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ,ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ,ΑΛΛΑ ΚΑΙ  ΜΕ 

ΤΙΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ  ΠΟΥ Ο ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΩΣ ΜΕΛΟΣ. 

 

β)Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΡΙΑ (3) 

ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΤΟΜΕΩΝ ΤΟΥ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α’ (ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ-ΚΩΔΙΚΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΝΑΟ 

ΚΕΑΣ- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ-ΕΦΟΡΙΕΣ-ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ- ΕΦΟΡΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ-ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ -ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ –ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’ (ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΩΝ- ΣΧΟΛΗ OPTIMIST-ΣΧΟΛΗ ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ-) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ’ (ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ Ν.Α.Ο. ΚΕΑΣ). 
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γ)ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑΣ ΓΙΑ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΥΠΕΡΙΣΧΥΟΥΝ ΟΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ ,ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ,ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ. 

                                                                                                                                                            

δ)Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΥΡΥΘΜΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ, ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΩΣ ΝΑΥΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ.ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ,ΤΩΝ 

ΕΦΟΡΙΩΝ,ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΗ ΑΣΚΗΣΗ  ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΠΡΟΣ ΤΑ 

ΜΕΛΗ , ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ, ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ. 

 

ε)Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΙΣΧΥΕΙ  ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΚ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ, ΤΡΟΠΟΟΙΕΙΤΑΙ 

ΚΑΙ ΕΜΠΛΟΥΤΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΗ  Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕ ΑΠΛΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ,ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΔΕ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ 

ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΝΑΟΚ. 

 

στ)Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ,ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ 

ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ,ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΑΓΝΟΙΑ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ,ΚΑΙ Η ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΡΗΤΗ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙ ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΗΣ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΤΗΡΗΣΗΣ ΑΥΤΟΥ. 
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ΑΡΘΡΟΝ 2
ον 

α)ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ  ΠΑΝΤΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΑΣΚΕΙ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ.ΑΝ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟ ΘΕΜΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟΦΑΣΗ ,ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΝΑ 

ΑΠΟΦΑΝΘΕΙ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΦΕΡΟΥΝ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ , Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΚΑΙ Ο 

ΟΙΚΕΙΟΣ ΕΦΟΡΟΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ ΤΟ Δ.Σ. ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΝΑ 

ΑΧΘΕΙ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ. 

β)ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙΝΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΝΟΜΙΜΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ.ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ 

ΜΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΣΦΡΑΓΙΔΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ 

ΚΑΙ ΚΑΠΟΙΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ. 

γ)ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΝΟΜΙΜΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ 

ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΑΙ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ (ΚΑΤΑ ΑΘΛΗΜΑ) 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΙ ΦΕΡΟΥΝ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΘΛΗΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ. 

δ)ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΕΚΕΙΝΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΝΑΝΤΙ 

ΝΟΜΙΜΟΥ Η ΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟΝ Ν. ΟΜΙΛΟ.ΤΟ 

Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΤΗΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΗΣ 

ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ.(π.χ. ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ ,ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ,ΛΙΜΕΝΟΣ Κ.Λ.Π.)ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗ 

Η ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΕΝΑΝΤΙ ΑΜΟΙΒΗΣ, ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ 

Η ΣΤΕΝΩΝ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΜΕΛΟΥΣ. ΟΤΑΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΟΠΟΙEΣΔΗΠΟΤΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΣΤΟΝ Ν. ΟΜΟΛΟ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΠΑΡΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΟΠΟΙAΣΔΗΠΟΤΕ ΑΜΟΙΒΗΣ. 

ε) ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΤΟ Δ.Σ. ΝΑ ΔΙΟΡΙΖΕΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ,ΓΕΝΙΚΟ 

ΑΡΧΗΓΟ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,ΕΦΟΡΟΥΣ,ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ,ΜΕΛΗ ΣΤΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ,ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΑΛΛΩΝ ΤΟΜΕΩΝ ,ΝΑ 

ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Ν. 

ΟΜΙΛΟΥ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΑΥΤΟΙ ΝΑ 

ΑΝΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΝΑΟ ΚΕΑΣ. 
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ΑΡΘΡΟΝ   3
ον 

ΚΩΔΙΚΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Δ.Σ. 

 

 

1)ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΑΟΚ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ 11.00-14.00 ΚΑΙ ΣΕ 

ΚΑΤ ΈΞΑΙΡΕΣΗ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΝΑΛΟΓΩΣ, ΟΛΟ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ. ΤΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΝΑΟΚ ΌΠΟΥ ΘΑ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ(ΑΡΧΕΙΟ- 

ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΓΡΑΦΙΚΗ ΎΛΗ Κ.Λ.Π)  ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΘΑ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ 

Δ.Σ.-ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ-ΓΟΝΕΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ-ΚΑΙ 

ΓΕΝΙΚΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ-ΕΠΙΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ 

ΝΗΣΙΟΥ. 

2)ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 20 ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΛΙΣΤΑ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  ΣΕ 

ΚΑΘΕ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ Δ.Σ. ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ Η ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΣΤΟ ΜΕΣΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΔΙΑΤΑΞΗΣ. 

3)Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΘΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 21-22 ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΗΝΙΑΙΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Δ.Σ.  

4)ΤΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΓΙΝΕΤΑΙ ΤHN ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ  ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΑΘΕ  

ΜΗΝΑ  ΩΡΑ 13.00 ΠΡΟΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΑΣ.ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ 

ΝΩΡΙΤΕΡΑ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ  ΚΥΡΙΑΚΗ ,ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΝ 

ΠΡΩΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ  ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΜΗΝΑ(ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΜΗΝΑ).ΕΚΤΟΣ 

ΕΑΝ ΥΠΑΡΞΕΙ ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΑΣ ΚΑΙ ΩΡΑΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. ΝΑΟ ΚΕΑΣ 

ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠ΄ΌΨΙΝ  ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΙΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. 

                                                                                                                                                            

5)ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΩΣ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ 

6)ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΟΥ  Δ.Σ. ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ,ΟΔΗΓΙΕΣ 

ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ,ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ  

(ΜΕΛΗ Δ.Σ.-ΕΦΟΡΟΙ-ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ –ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ-ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ  ΝΑΟΚ  

Κ.Λ.Π.) ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΕΝΕΡΓΟΥΝ ΜΟΝΟΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΛΛΑ ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ  ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ,ΜΕΛΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΝΑΟΚ, ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ,ΠΑΝΤΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  ΤΟΥΣ. 
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7)ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΕΠΙΣΤΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ 

ΑΝΑΛΟΓΩΝ ΕΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΕΦΟΡΙΑΣ. 

 

8)ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΑΚΕΛΛΟΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΓΙΑ ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΕ ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ  ΟΛΟΙ ΟΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΠΙΣΤΑΣΙΩΝ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΝ ΣΕ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΣΤΟΝ 

Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΑΙ ΠΟΥ ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙ ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΛΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ Δ.Σ.ΓΙΑ 

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΜΕ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΕΣ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΣ ΜΟΙΡΑΣΜΑ 

ΦΩΤΟΤΥΠΙΩΝ. 

 

9)ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ Φ/Α ΕΓΓΡΑΦΟΥ Η ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ. ΘΑ ΔΙΔΕΤΑΙ ΜΕ 

ΑΠΛΗ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ,ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 

ΚΑΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ . 

 

10) Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΑΟΚ :  

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ –ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΣΕ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΝΑΟ ΚΕΑΣ,ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΕΦΟΡΙΩΝ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΙ ΟΠΟΥ ΑΛΛΟΥ 

ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΣΚΟΠΙΜΟ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ  ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 

ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ. 

ΓΡΑΜΜΑ- ΕΝΤΥΠΟ(ΕΑΝ ΕΚΔΟΘΕΙ   ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΝΑΟ ΚΕΑΣ) 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

E-MAIL (ΗΛΕΚΡΟΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ) 

FAX. 

11)ΤΑ ΜΕΛΗ, ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ,ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ Ν.Α.Ο. ΚΕΑΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ 

ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΠΟΥ 

ΑΝΑΡΤΩΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΣΧΕΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Ν. 

ΟΜΙΛΟΥ, ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟ ΕΝΤΕΥΚΤΗΡΙΟ ,Η ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ, ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΚΑΛΕΣΘΟΥΝ ΑΓΝΟΙΑ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΩΝ 

ΟΠΟΙΩΝ Η ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΙΝΕ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΕ ΕΓΚΑΙΡΑ 

ΣΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ. 
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12)ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΕΧΕΙ Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ.ΤΟ Δ.Σ. 

ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΩΝ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ, ΑΜΜΕΣΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο 

Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ,Η ΠΡΟΣΛΗΨΗ, Η ΑΜΟΙΒΗ ,Η ΑΠΟΛΥΣΗ  ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ  ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΧΕΤΙΚΗ  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ Δ.Σ. 

 

 

13)Ο ΤΡΟΠΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΩΝ  ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΩΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΑΙΤΗΣΗΣ(ΑΠΟΦ Δ.Σ. ΠΑΡ 4/26-08-2007 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Δ.Σ. 

ΝΑΟΚ Νο 3/2007) ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΑΠΟΦΑΝΘΕΙ ΤΟ Δ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΤΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ,ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΚΑΙ 

ΕΓΓΡΑΦΕΤΑΙ Ο ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΕΠΙΣΗΜΩΣ ΣΤΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΗΤΡΩΑ ΤΟΥ ΝΑΟ 

ΚΕΑΣ.(ΣΧΕΤΙΚΟ ΣΚΑΡΙΦΗΜΑ –ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝAΡΤHΜΕΝΗ ΣΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ. 

 

 

14)ΓΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΤΟ Δ.Σ. ΓΙΑ ΑΠΛΗ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΦΕΡΕΙ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ.ΓΙΑ 

ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΕ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ, Ο ΟΙΚΕΙΟΣ ΕΦΟΡΟΣ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  

ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΟ Δ.Σ. ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟΝ 

ΑΝΑΛΟΓΟ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ.  
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ΑΡΘΡΟΝ 4
ον 

 

ΕΦΟΡΙΕΣ Ν.Α.Ο. ΚΕΑΣ-ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1)ΟΙ  ΕΦΟΡΟΙ ΠΡΟΪΣΤΑΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ  ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ , ΜΕ ΤΗΝ 

ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΑΣΙΩΝ  ΤΟΥ Ν. 

ΟΜΙΛΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ,ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΕΦΟΡΙΩΝ 

ΤΟΥΣ.ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΡΟΛΟ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ 

ΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ. 

 

2)ΟΙ ΕΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ,ΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ  ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΣΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Δ.Σ. 

ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ. 

 

3)ΟΙ ΕΦΟΡΟΙ  ΚΑΙ ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΕΙΝΑΙ   Α)ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΝΑΟΚ, 

Β)ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΑΟΚ  Γ)ΔΟΚΙΜΑ ΕΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΑΟΚ Δ)ΦΙΛΟΙ 

ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΜΕ ΚΑΠΟΙΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ 

ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ. 

 

4)ΟΙ ΕΦΟΡΟΙ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΑΣΙΩΝ ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ, 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΩΣ ΑΝΩΤΕΡΟ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ.ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ ΤΗΝ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥΣ  ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΟΥΝ  ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ  ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΙ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΕ ΥΛΙΚΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΤΙΣ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΣΤΟ Δ.Σ ,ΚΑΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ 

ΛΟΓΟ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ . 

 

5)Η ΕΦΟΡΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ Η ΕΦΟΡΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ Ν.Α.Ο.ΚΕΑΣ ΕΙΝΑΙ 

ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΧΩΡΙΣΤΑ ΩΣ ΕΠΙΣΤΑΣΙΕΣ, ΟΠΟΤΕ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ 

ΕΦΟΡΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ,ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΝΤΑΙ ΣΕ 

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ. Σ. ΤΟΥ ΝΑΟΚ ΟΠΟΤΕ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΝΟΝ 

ΕΝΑΣ ΕΦΟΡΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ. 
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ΑΡΘΡΟΝ 5
ον

 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 

ΕΦΟΡΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

1)Α)Ο ΕΦΟΡΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΕΠΟΠΤΕΥΕΙ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ 

ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΠΟ ΑΘΛΗΤΕΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.ΟΜΙΛΟΥ,ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ,ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΦΟΡΟΥ ΥΛΙΚΟΥ , ΤΟΥ ΕΦΟΡΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ. ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ(ΑΡΧΙΚΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟΊΑΣ-ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ).      

 

Β)ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ ΤΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ,ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΕΚΓΥΜΝΑΣΗΣ,ΤΕΧΝΙΚΗΣ ,ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΤΩΝ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ, ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ,ΤΙΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΓΗ ,ΑΠΟΥΣΙΕΣ,ΑΓΩΝΕΣ 

ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ,ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΕ ΥΛΙΚΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ, ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ, ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 

ΕΦΟΡΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΙ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ Δ.Σ.  ΣΤΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ,Η ΕΝΔΙΑΜΕΣΑ ΑΝ ΠΑΡΑΣΤΕΙ ΑΝΑΓΚΗ.                                                                                             

 

Γ)  ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΙΜΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ,Η ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΟΙΝΩΝ ΣΕ ΑΘΛΗΤΕΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΜΕ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ Δ.Σ. 

 

ΑΡΘΡΟΝ 6
ον

  

ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

1)ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ,ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΘΛΗΜΑ ΠΟΥ 

ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 

ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ,ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ  ΜΕ ΤΟΝ ΕΦΟΡΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ,ΝΑ 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ. 

 

2)ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΑΛΛΑ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΦΟΡΟ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΝ ΤΟ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ. 
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ΑΡΘΡΟΝ 7
ον

 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 

1)ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ  ΕΙΝΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ν. ΟΜΙΛΟ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΒΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ Η ΑΠΟΛΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΠΟΣΔΗΠΟΤΕ Ο ΕΦΟΡΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΛΟΓΟΙ 

ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ. 

 

2)Η  ΣΧΕΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ  ΜΕ ΤΟΝ Ν.Α.Ο. ΚΕΑΣ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ  ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΝΟΜΟ 2725/17-6-99 ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ’ ΑΡΘΡΟ 31 ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΕΙΤΑΙ 

ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΠΟ ΑΜΦΟΤΕΡΑ ΤΑ ΜΕΡΗ. 

 

3
)
Η ΕΥΘΥΝΗ ΕΚΓΥΜΝΑΣΗΣ,ΤΕΧΝΙΚΗΣ,ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΕΡΕΜΒΑΣΗΣ  

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΟΒΑΡΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟΨΕΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ 

ΕΦΟΡΩΝ –ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

ΑΜΦΟΤΕΡΑ ΤΑ ΜΕΡΗ ΠΡΟΣΦΕΥΓΟΥΝ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ 

ΘΕΜΑΤΩΝ ΑΥΤΩΝ. 

 

4)ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ  ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΦΟΡΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ,ΣΥΝΤΑΣΟΥΝ 

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΟΥΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΝ ΤΟ Δ.Σ 

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ. 

 

5)Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ  ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΕ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ Ν.ΟΜΙΛΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΣ 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΙΔΕΩΔΗ  ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΦΕΡΟΝΤΑΙ 

ΑΨΟΓΑ ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ,ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΟΣΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ  ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ. 
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                                                            ΑΡΘΡΟΝ 8
ον

 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Ν.Α.Ο. ΚΕΑΣ-ΕΦΟΡΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

1)ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ 

ΤΑ ΕΝΤΕΥΚΤΗΡΙΑ ΤΟΥΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ,ΤΙΣ 

ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΤΑ ΠΡΟΑΥΛΙΑ ΚΑΙ  ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝ 

ΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ  ΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ  ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ ΝΑΟΚ Η ΣΕ ΑΛΛΗ 

ΠΕΡΙΟΧΗ.ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΜΟΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΜΕΛΗ ,ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΑΟΚ, ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΤΟΥ Δ.Σ. ΝΑΟΚ ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ. 

 

2)ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΕΝΤΕΥΚΤΗΡΙΟΥ,ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ,ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ, ΓΡΑΦΕΙΩΝ ,ΑΙΘΟΥΣΩΝ, Κ.Λ.Π  ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΦΟΡΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΝΑΟΚ, 

Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ. 

 

3)ΤΗΡΕΙ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΓΡΑΦΕΙ ,ΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ,ΤΙΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ, ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ,Κ.Λ.Π. ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ 

ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΕΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΣΤΟ 

Δ.Σ. ΠΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΤΕΛΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Ο ΟΠΟΙΟΣ 

ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ  ΚΑΙ ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ. 

 

4)ΔΥΝΑΤΑΙ Η ΕΦΟΡΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΝΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΤΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ ΥΛΙΚΟΥ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΡΘΡΟΝ 9
ον

  

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ –ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ 

1)Ο ΕΦΟΡΟΣ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ 

ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΣΥΓΚΕΝΤΩΣΗ,ΦΥΛΑΞΗ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ 

ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΦΟΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ . 

2) ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ 

ΚΑΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΑΠΟΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΤΜΗΜΑΤΟΣ. 

3)ΔΥΝΑΤΑΙ Η ΕΦΟΡΙΑ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΝΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΦΟΡΙΑ ΛΙΜΕΝΟΣ Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑΛΟΓΩΣ ,ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 



                  

                                                               

                                                                                                                                                 11 

ΑΡΘΡΟΝ 10
ον

 

ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΣ Ν.Α.Ο. ΚΕΑΣ-ΕΦΟΡΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ 

 

 

1)ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ Ο 

ΥΠΑΡΧΩΝ Η ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΑΙ ΧΕΡΣΑΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΧΕΡΣΑΙΟ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΟΠΟΥ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Ο Ν. ΟΜΙΛΟΣ. 

 

2)ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ ΛΙΜΕΝΟΣ Η ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΑΡΙΝΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο 

ΕΦΟΡΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΝΑΟΚ.Ο OΠΟΙΟΣ ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ. 

 

3)Ο ΕΦΟΡΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ  ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΛΙΜΕΝΟΣ(ΝΑΥΚΛΗΡΟΙ 

ΤΕΧΝΙΚΟΙ Κ.Λ.Π.)-ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 

ΥΛΙΚΟΥ ΕΑΝ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ.ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΕΦΟΡΙΩΝ. 

 

4)ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ  ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΟΤΑΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΣ –

ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΤΟΝ ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ  Η ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΚΟ 

ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΝΑ ΟΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΦΟΡΟ ΛΙΜΕΝΟΣ-

ΜΑΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΤΙΖΕΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ –ΜΑΡΙΝΑΣ 

ΝΑΟΚ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΩΣ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΕΦΟΡΟΥ 

ΛΙΜΕΝΟΣ ,ΚΑΙ ΤΟΥ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ .ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΤΙΒΑΙΝΕΙ ΣΤΟΥΣ 

ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΜΑΡΙΝΩΝ ΟΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ.ΘΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΟΝ 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ . ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ ΠΟΥ ΘΑ 

ΡΥΘΜΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΜΑΡΙΝΑΣ, ΠΑΝΤΑ ΜΕ 

ΓΝΩΜΟΝΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΚΕΑΣ, ΚΑΙ 

ΓΕΝΙΚΑ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ.. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΩΝ 

ΑΡΘΡΟΝ 11
ον

  

ΣΧΟΛΗ  OPTIMIST /ΣΧΟΛΗ ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ 

1)ΤΑ ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ  ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ 

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ  ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ. 

2)ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΟΡΙΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥΣ.(ΣΩΣΙΒΙΟ ,ΦΟΡΜΕΣ , 

ΓΑΝΤΙΑ ,ΣΚΟΥΦΟ Κ.Λ.Π. ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ.) 

3)ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ  ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ Ο ΑΘΛΗΤΗΣ 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΕΦΟΡΟΥ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΣΥΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ . 

4)ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ ΤΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ,ΝΑ ΥΠΑΚΟΥΟΥΝ  ΠΑΝΤΟΤΕ ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΡΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ,ΕΙΔΙΚΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. 

5)ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΚΑΘΕ ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ –

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥΣ , Η ΠΑΡΑΜΟΝΗ  ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ.. 

6)ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ (ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ-

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΕΣ Κ.Λ.Π.) 

7)ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΑΙ ΚΑΙ Η ΔΙΑΓΩΓΗ ΤΟΥ 

ΑΘΛΗΤΟΥ, ΑΘΛΗΤΗΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΟΥ . 

8)Ο ΑΘΛΗΤΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΡΑΝ  ΤΩΝ ΔΥΟ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΩΝ 

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ  ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ  ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΟΥ  . 

9)Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΝΤΑΜΗΝΗ ΑΠΟ ΜΑΡΤΙΟ ΕΩΣ ΙΟΥΛΙΟ ΑΛΛΑΓΕΣ 

ΣΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΝΑΟΚΕΑΣ,ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠ ΌΨΙΝ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ. 

10) Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,ΟΙΚΕΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΟΥ ΟΙΚΕΙΟΥ ΕΦΟΡΟΥ,ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ,ΥΠΟ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ 

ΝΑΟΚΕΑΣ. 
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11)ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΘΕΜΑ ΣΧΕΤΙΚΟ ΜΕ ΤΗΝ 

ΣΧΟΛΗ OPTIMIST  ΚΑΙ ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ ΘΑ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ Η ΣΤΟΝ ΟΙΚΕΙΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ, Η ΣΤΟΝ ΟΙΚΕΙΟ 

ΕΦΟΡΟ. 

 

12) Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΣΧΟΛΗ OPTIMIST-ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ. 

 

13)ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ,ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 

ΚΟΛΠΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΕΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ . 

 

14)ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ OPTIMIST ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΕΣ ΑΠΟ 7 ΕΩΣ 11 ΕΤΩΝ ΓΙΑ 

ΑΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΙΤΣΙΑ.ΕΝΩ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ  ΕΩΣ 18 ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ 

ΕΦΗΒΟΥΣ.  

 

15)ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Ο ΝΑΟ ΚΕΑΣ  ΑΠΟΝΕΜΕΙ ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ 

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ  ΙΣΤΙΟΠΛΟΩΝ,ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΝΑ 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗΣ ΚΛΑΣΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ. 

 

16)ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΘΛΗΤΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΝΑΟΚ 

ΕΙΝΑΙ: 

1)ΠΛΗΡΗΣ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΚ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΚΑΙ  ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ. 

2)ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ. 

3)ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑΤΡΟΥ  ΓΙΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΓΙΑ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΗ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ. 

4)ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΟΝΕΑ-ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΟΤΙ Ο ΑΘΛΗΤΗΣ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ. 

5)ΠΕΝΤΕ (5) ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ  ΕΓΧΡΩΜΕΣ. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ’ 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ Ν.Α.Ο. ΚΕΑΣ 

ΑΡΘΡΟΝ 12
ον

  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1)ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΕΡΙΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ 

ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ Ν. ΟΜΙΛΟ  ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ,ΜΕ 

ΦΙΛΑΘΛΟ  ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ. ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ 

ΔΙΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ  ΔΙΑΔΟΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΣΕ 

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ Ν. ΟΜΙΛΟ, ΔΙΟΤΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΣΥΓΧΥΣΗ ΣΤΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΟΚ  ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΕΛΕΙΨΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΟΣ 

ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ 

ΠΡΟΟΔΟΥ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ.  

2)ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ  ΟΤΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ –ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ  ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ. 

3)ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟ Η 

ΠΑΡΑΠΟΝΟ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΕΙΟΥΣ ΕΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ.ΣΤΑ ΜΕΛΗ, 

ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ , ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ  ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ 

ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΜΕΣΩΣ ΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟ ΘΕΜΑ ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΕΙ,ΠΑΡΑ 

ΜΟΝΟΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 24 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ,ΟΠΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΣΚΕΨΗ,ΝΗΦΑΛΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ, ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ 

ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.  

4)ΤΑ ΜΕΛΗ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ,ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ, 

ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 

ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ,ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΝ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ, ΝΑ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ,ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΥΝ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΝΑΟ 

ΚΕΑΣ, ΩΣ ΕΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ . ΤΑ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΙΝΕΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΝΑΟΚΕΑΣ.ΤΟ 

Δ.Σ. ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ ΤΑ ΘΕΣΜΙΚΑ 

ΚΕΙΜΕΝΑ ΔΗΛΑΔΗ ΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ ,ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ, ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 

ΝΟΜΟ,ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΣΧΥΟΝΤΑ ΓΕΝΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ. 

5)Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ν. 

ΟΜΙΛΟΥ,ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ,ΣΤΟ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΝΑΟΚ ΤΑΚΤΙΚΟ ΚΑΙ 

ΕΚΤΑΚΤΟ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΠΩΝΥΜΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΑΦΟΡΑ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Η 

ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΝΑΟΚ,ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΗ  ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ Η ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΤΟΥ ΟΙΚΕΙΟΥ ΕΦΟΡΟΥ Η ΤΟΥ ΟΙΚΕΙΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ. 
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6)Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΓΓΡΑΦΗ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΑ.Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ 

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ  Η ΚΑΙ ΜΕ ΗΛΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ 

ΛΗΨΗΣ.ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ,Η ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΠΟΥ ΚΑΛΕΙΤΑΙ Ο ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΝΑ 

ΑΠΟΛΟΓΗΘΕΙ. 

 

7)ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Ο ΚΑΛΟΥΜΕΝΟΣ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ ΔΕΝ 

ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙ Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ. 

                                                                       

 

ΑΡΘΡΟ 13
ον

 

ΔΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ –ΔΙΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Α)ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΔΙΩΞΗΣ ΤΟ Δ.Σ. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ  ΟΠΩΣ ΣΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΣΥΓΚΑΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ Η 

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΝΤΑ ,ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΜΕ ΑΠΛΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ. 

Β)ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Η Ο 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Η ΑΝ ΟΡΙΣΤΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΜΕ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.Σ. Η ΜΕ ΑΛΛΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. 

Γ)ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΜΟΝΟΝ Ο ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ ΑΝ ΔΕ ΕΙΝΑΙ 

ΑΝΗΛΙΚΟΣ, ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΚΑΙ Ο ΑΣΚΩΝ ΤΗΝ ΓΟΝΙΚΗ ΜΕΡΥΜΝΑ Η Ο ΚΗΔΕΜΟΝΑΣ 

ΤΟΥ,ΕΦΟΣΟΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΟΥΤΟ.ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ, 

ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΣΤΕΙ, ΓΙΑΤΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΕΙΝΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ, 

ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΤΟ Δ.Σ. ΜΕ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΤΡΕΨΕΙ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ. 

Δ)ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΙΝΗΣ , ΤΟ Δ.Σ. ΕΚΤΙΜΑ ΤΗΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΟΣ ΚΑΘ΄ΕΥΤΟ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η ΤΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Η ΤΙΣ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ Η ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ Η ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΓΕΝΙΚΩΤΕΡΑ,ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΗ ΔΙΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΕΝΕΧΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ 

ΣΤΟΝ Ν.ΟΜΙΛΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ ΓΕΝΙΚΩΤΕΡΑ. 
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Ε)ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙ ΑΘΛΗΤΩΝ –ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΡΓΗΓΩΝ ΟΜΑΔΟΣ, Η ΑΛΛΩΝ 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ , Η ΠΟΙΝΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΥΞΗΘΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΔΙΠΛΑΣΙΟ 

ΤΗΣ ΠΟΙΝΗΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΣΤ)ΟΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΙΔΙΚΑ 

ΤΗΡΟΥΜΕΝΟ ΒΙΒΛΙΟ, ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

ΣΤΟΝ ΕΥΡΕΘΕΝΤΑ ΕΝΟΧΟ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΙΜΩΡΟΥΜΕΝΟ, ΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ  ΔΕ 

ΠΕΡΙ ΑΘΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΕΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ,ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ 

Δ.Σ. ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΜΕΣΩΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ 

ΤΙΜΩΡΟΥΜΕΝΟ ,ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΕ ΝΟΕΙΤΑΙ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ,ΩΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ. 

 

Ζ)ΩΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΙΜΩΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΗΜΕΡΕΣ 

ΘΕΡΙΝΩΝ ΚΑΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ, ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ Η ΟΜΑΔΑ 

ΤΟΥΣ,ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ,ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ,ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ 

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥΣ. 

 

Η)ΓΙΑ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΘΕΜΑΤΑ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ 

ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ Η ΑΛΛΩΝ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ , ΤΟ Δ.Σ. ΝΑΟ ΚΕΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΠΑΡΑΠΕΜΨΕΙ, ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΤΟΝ ΣΧΕΤΙΚΟ ΦΑΚΕΛΛΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ 

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΡΧΗ, Η ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΠΡΟΣ ΔΙΩΞΗ ΑΡΧΗ. 

 

ΑΡΘΡΟ 14
ον

 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

ΓΕΝΙΚΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ 

Α)Η ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ Η ΕΛΛΙΠΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ 

ΑΝΑΤΕΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ,ΤΟΝ ΟΙΚΕΙΟ ΕΦΟΡΟ ,Η ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΗΓΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ ΕΝ ΓΕΝΕΙ Η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥΣ. 

Β)Η ΑΝΥΠΑΚΟΗ ΠΡΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΦΟΡΟ ,ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ,ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΗΓΟ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ,Η ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ , ΚΑΙ Η ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΞΕΝΑ ΠΡΟΣ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΤΕΘΕΙ, ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΕΝ ΩΡΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
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Γ)Η ΑΞΙΩΣΗ , Η ΑΠΑΙΤΗΣΗ , ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΛΗΨΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ, ΜΕ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗ, ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΟΥ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ 

Ν. ΟΜΙΛΟ, ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΆΥΤΟΥΣ, ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Ν. ΟΜΙΛΟ.  

 

Δ)ΚΑΘΕ ΠΡΑΞΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Η ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ, ΠΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΑΝ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΠΟΙΝΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΟΙΝΙΚΟΥΣ  ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΝΟΜΟΥΣ. 

 

 

 

ΠΟΙΝΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Α) ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΠΛΗΞΗ, ΜΕ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΦΥΛΛΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, 

ΤΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ , ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ  Α ΚΑΙ Β ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

ΑΡΘΡΟΥ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ,ΕΠΙΒΟΛΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ 

ΙΣΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ 1/4  ΤΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΤΟΥ, ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΤΟΥ. 

Β)ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΩΝ   Γ ΚΑΙ Δ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΑΡΘΡΟΥ 

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΡΩΣΩΡΙΝΗ ΠΑΥΣΗ ΜΕΧΡΙ  ΕΞΗ (6 ) ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ  

ΥΠΟΤΡΟΠΗΣ, ΕΠΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΝΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ ΔΙΠΛΑΣΙΟΥ Η 

ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ, ΑΝ Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΡΙΘΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΟΒΑΡΗ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. 

ΝΑΟ ΚΕΑΣ.  

 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ-ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 

Α)Η ΑΝΥΠΑΚΟΗ ΚΑΙ Η ΚΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΠΡΟΣ  ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.,Η ΤΟΝ ΕΦΟΡΟ Η 

ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΗΓΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ  Η  ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ ΤΙΜΩΡΕΙΤΑΙ 

ΜΕ: 

1)ΕΓΓΡΑΦΗ Η ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΠΙΠΛΗΞΗ ΜΕ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΦΥΛΛΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ. 

2)ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ ΙΣΟΝ ΜΕ ΤΟ ΠΟΣΟΝ ΜΙΑΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ. 

Β)Η ΕΞΥΒΡΙΣΗ Η ΠΡΟΣΒΟΛΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΤΟΥ ΕΦΟΡΟΥ Η ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ 

ΑΡΓΗΓΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΙΜΩΡΕΙΤΑΙ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕ: 

 



                  

18 

 

1)ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΙΣΟΝ ΜΕ  1 / 4 ΤΩΝ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 

2)ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΥΣΗ ΑΠΟ 1-3 ΜΗΝΕΣ. 

3)ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΥΣΗ. 

Γ)Η ΑΝΤΙΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΑΙ Η ΥΒΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΠΡΟΣ 

ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΜΩΡΕΙΤΑΙ ΜΕ: 

1)ΕΠΙΠΛΗΞΗ 

2)ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΑΠΟ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 1 ΗΜΕΡΑΣ ΕΩΣ 1 /4 ΤΩΝ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ. 

3)ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΥΠΟΤΡΟΠΗΣ Η ΠΟΙΝΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΤΑΣΕΙ ΜΕΧΡΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ 

ΠΑΥΣΗ. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 15
ον

  

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΑΘΛΗΤΩΝ 

ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑ 

ΚΑΤΩΘΙ: 

A) Η ΑΡΝΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΤΕ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ,        

ΦΙΛΙΚΟ Η ΕΠΙΣΗΜΟ, ΣΤΗΝ   ΕΛΛΑΔΑ    Η   ΣΤΟ   ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ. 

Β)Η ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ Η ΕΛΛΙΠΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΚΑΙ Η ΠΡΟΣ ΤΟΥΤΟ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ. 

Γ)Η ΑΝΥΠΑΚΟΗ  ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ Η ΤΟΝ ΕΦΟΡΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Η 

ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΓΗΓΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ, Η ΠΡΟΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. –ΕΦΟΡΟ-

ΑΡΧΗΓΟ ΣΥΝΟΔΟ Η ΕΠΙΚΕΦΑΛΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ Η ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ, Η ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ ,Η ΑΡΧΟΝΤΑ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ ΑΓΩΝΩΝ. 

 

Δ)Η ΠΑΡΕΚΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΑΝΑΡΜΟΣΤΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΑΘΛΗΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΕ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΙΣΗΜΩΝ, Η ΦΙΛΙΚΩΝ 

ΑΓΩΝΩΝ,ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ, ΠΡΙΝ ΚΑΙ 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ,ΦΙΛΙΚΗ Η ΕΠΙΣΗΜΗ,ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ. 
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Ε)Η ΕΠΙΘΕΣΗ , ΒΙΑΙΟΠΡΑΓΙΑ, ΕΞΥΒΡΙΣΗ ,ΜΕ ΛΟΓΟ Η ΜΕ ΕΡΓΟ  ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΫΓΟΥΜΕΝΑ ΑΡΘΡΑ, 

ΣΤΟΝ ΑΛΥΤΑΡΧΗ ΑΓΩΝΩΝ,ΤΟΥΣ ΔΙΟΙΚΟΥΝΤΕΣ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ, Η ΤΟΥΣ 

ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΥΣ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΥΤΑΞΙΑΣ ΤΟΥ 

ΑΓΩΝΟΣ ,ΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΣΥΝΑΘΛΗΤΗ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥ Η ΑΝΤΙΠΑΛΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ,ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ  ΤΟΥ ΑΓΩΝΟΣ, ΦΙΛΙΚΟΥ Η ΕΠΙΣΗΜΟΥ Η ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΟΥ. 

 

ΣΤ)Η ΑΝΤΙΑΘΛΗΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΦΙΛΙΚΟΥ Η ΕΠΙΣΗΜΟΥ 

ΑΓΩΝΑ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΘΛΗΤΗ ΤΟΥ,ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥ Η ΑΝΤΙΠΑΛΗΣ ΟΜΑΔΑΣ, ΣΤΗΝ ΕΝΟΙΑ 

ΔΕ ΑΥΤΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΚΑΙ ΣΚΛΗΡΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ. 

Ζ)Η ΛΗΨΗ ΑΝΑΒΟΛΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ. 

ΠΟΙΝΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 

 ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΠΙΠΛΗΞΗ 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΠΛΗΞΗ, ΠΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ. 

ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΩΝ ΤΟΙΧΟΝ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ. 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 1-12 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ 

ΗΜΕΡΩΝ. 

ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ Ν. ΟΜΙΛΟΥ. 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΤΩΘΙ ΠΟΙΝΕΣ: 

1)ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ Α ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΑΡΘΡΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ, ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

ΤΟΥΣ , ΑΠΟ 3- 6 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ. 

2)ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΩΝ Β ΚΑΙ Γ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΑΡΘΡΟΥ 

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ  Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΠΛΗΞΗ, ΚΑΤ¨ΑΡΧΗΝ ΚΑΙ ΣΕ ΤΥΧΟΝ ΜΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΧΡΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΕΩΣ, ΑΝ ΠΑΛΙ Ο 

ΑΘΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΣΥΝΕΤΙΖΕΤΑΙ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 3-6 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ 

ΗΜΕΡΩΝ. ΕΠΙ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΚΑΙ ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΑ ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΑΠΟ 

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ, ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΛΟΓΑ 

ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ.(ΙΣΧΥΕΙ  ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΟΜΑΔΩΝ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ 

ΓΙΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΟΥ ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ , ΑΥΤΟΙ 

ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ  ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΣΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ). 



                  

20 

 

3)ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΤΩΝ  ΠΑΡΑΓΡΑΦΩΝ  Δ ΚΑΙ ΣΤ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΑΡΘΡΟΥ 

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΠΛΗΞΗ , ΜΕ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ, 

ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ 1-3 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΕΡΗΣΗ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ. 

4)ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑΤΗΣ ΠΑΡΓΡΑΦΟΥ Ζ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΑΡΘΡΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ 

ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 3-6 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ. 

5)ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ , 

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΑΝ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΗ ΠΟΙΝΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΣΤΕΡΗΣΗ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ, 

ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟΤΕ. 

6)ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΥΠΟΤΡΟΠΗΣ ,ΚΑΙ ΣΥΡΡΟΗΣ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΩΝ ΤΟ Δ.Σ. ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΠΟΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΦΤΑΣΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 

ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΑΘΛΗΤΗ. 

                                                             

 

ΑΡΘΡΟ 16
ον

 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 

1)ΧΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ-ΜΑΡΙΝΑΣ ΝΑΟΚΕΑΣ 

 

Α)ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΝΑΟΚΕΑΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΜΟΝΟ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, ΜΕΛΗ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΑΟΚ, ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΣΤΑΣΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ 

Δ.Σ. ΝΑΟΚ ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ. 

 

Β)Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΝΑΟ ΚΕΑΣ,Η ΕΝΑΠΟΘΕΣΗ ΣΚΑΦΩΝ,Η ΑΝΕΛΚΥΣΗ 

ΚΑΙ Η ΚΑΘΕΛΚΥΣΗ ΣΚΑΦΩΝ ,ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΧΡΗΣΤΩΝ ΤΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ,ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΘΑ 

ΚΑΘΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΜΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ-ΜΑΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ –ΜΑΡΙΝΑΣ ΚΑΙ  ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ ΝΑ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ. 
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2)ΕΥΘΥΝΗ ΝΑΟ ΚΕΑΣ 

Α)Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΝΑΟΚΕΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ. 

Β) Ο ΝΑΟΚ ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ  ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΖΗΜΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ,ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Η ΑΛΛΩΝ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ ΓΕΝΙΚΑ 

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΙΤΙΑ,Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΤΥΧΑΙΑ Η ΑΝΩΤΕΡΗ  

Γ)Ο ΝΑΟΚ ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ Η ΘΑΝΑΤΟ ΠΟΥ 

ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕ ΜΕΛΟΣ ,ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ 

ΧΡΗΣΤΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΝΑΟΚ. 

Δ)ΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΑ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ  ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΖΗΜΙΑ Η ΒΛΑΒΗ ΠΡΟΞΕΝΗΘΕΙ ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ Η ΣΕ 

ΤΡΙΤΟΥΣ. 

3)ΙΣΧΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ 

Α)Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ 

ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ  ΔΕΚΑΕΞΗ  (16)  ΑΡΘΡΑ , ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 8
ης

 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012 (ΘΕΜΑ 2
ο
 ) ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΙ 

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

ΚΕΑΣ. 

Β)ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΜΗΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΧΥ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟ Δ.Σ. ΘΑ ΚΑΛΕΣΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΑ 

ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΟΥΝ  Σ ΄ ΑΥΤΟΝ . Η  ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΑ 

ΜΕΛΗ Η ΠΙΣΤΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΡΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΒΑΣΙΚΗ 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΑΣ . 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟ ΚΕΑΣ. 

Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΗΛΙΑΣ Γ.ΔΡΑΚΟΣ 

 

 

 

 

 

 



                  

 

 

 

 


